横店影视股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

横店影视股份有限公司(以下简称"公司")分别于2017年11月21日、2017 年12月7日召开的第一届董事会第十五次会议和2017年第四次临时股东大会审议 通过了《关于增加公司注册资本的议案》和《关于修订〈横店影视股份有限公司 章程〉并办理工商变更登记手续的议案》。公司公开发行股票后,公司股本总数 由40,000万股增加至45,300万股,公司注册资本由40,000万元增加至45,300万元, 已由立信会计师事务所(特殊普通合伙)验证并出具"信会师报字[2017]第 ZC10693号"《验资报告》。上述具体内容详见公司登载于《中国证券报》、《上 海证券报》、《证券时报》、《证券日报》以及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn) 的《第一届董事会第十五次会议决议公告》、《关于修订〈公司章程〉的公告》、 及《2017年第四次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2017-004、005、011)。

公司于2018年1月5日完成了工商变更登记手续,并于1月9日收到浙江省工商 行政管理局换发的《营业执照》。变更后的相关信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 91330700681654885B
- 2、名称: 横店影视股份有限公司
- 3、类型:其他股份有限公司(上市)
- 4、住所:浙江省东阳市横店镇横店影视产业实验区商务楼
- 5、法定代表人:徐天福
- 6、注册资本: 肆亿伍仟叁佰万元整
- 7、成立日期: 2008年09月04日
- 8、营业期限: 2008年09月04日 至 长期
- 9、经营范围:全国影片发行:设计、制作、代理、发布:户内外各类广告

及影视广告,场地租赁,会展会务服务;影院投资建设;企业管理咨询;电影放映设备技术服务;眼镜(不含角膜接触镜)的销售;日用百货、玩具、工艺品、电子产品的销售。以下经营范围限下设分支机构凭执照经营:电影放映;餐饮服务;预包装食品兼散装食品零售;电子游戏服务;电影虚拟现实体验服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

横店影视股份有限公司董事会 2018年1月10日